
HIJET/ATRAI 取付説明書
REAR BUMPER リアバンパー

[S700V/710V] “FUZZ”

PAGE 1

手順1.　下図を参考に、車両から図示純正部品を取り外します。

※左右共通作業　サービスマニュアル参照図❶

作業手順　 取り付け前に必ず別紙注意事項をお読みください

※左右共通作業図❸
手順3.　下図を参考に、[1]リアバンパーに各パーツを取り付けます。

[11]センサーベゼル

[11]センサーベゼル

純正センサー

[11]センサーベゼルをバンパーの表側からはめ込み、
バンパー裏側から純正センサーを差し込みます。

純正ナンバー灯を[1]リアバンパーの表側からはめ込みます。

カチッとなるまで
はめ込みます

先に爪を
引っ掛けます

印部：センサー部

12

印部：[12]アクセサリーボルト/ナットを取り付けます

※この部分はダミーボルトになります

※この部分はダミーボルトになります

バンパー裏側からナット バンパー表側からボルト

印部：[6]極低頭ボルト(M6×16)と[17]ワッシャー
　　　(M6 シルバー色)を[5]フランジナット(M6)で
　　　取り付けます

バンパー裏側から
[5]フランジナット
　 (M6 大)

[6]極低頭ボルト
　 (M6×16)と
[17]ワッシャー
　   (M6 シルバー色)

バンパー表側から

バンパー本体

再利用します
センサー4か所

(表側から外します)
ブレーキランプ

ナンバープレート
純正ボルト
再利用します

再利用します
ナンバー灯

[9]テールランプ用ハーネス

付属のナットを
使用します

[2]テールランプ L/R
※レンズ面のLH/RH表記通りの
　位置に取り付けてください。

[9]テールランプ用ハーネスを[2]テールランプに接続します

バンパー表側から[2]テールランプを差し込み、取り付けます

手順2.　下図を参考に、[1]リアバンパー裏側に[13]センターブラケットを貼り付けます。

図❷ [15]両面テープを
貼り付けます

[13]センターブラケット

押し当てます

低い

高い

低い

高い

約18.5mm

押し当てます

※センターブラケットとバンパーの貼り付け面は
　清掃脱脂を必ず行い、[16]PACプライマー N-200
　を塗布して10分以上乾燥させてください。

[1]リアバンパー裏側のナンバー灯が付く
図示の位置に[13]センターブラケットを
貼り付けます。

※ブラケットの向きに注意してください。

[13]センターブラケット

リアバンパー

N 2024年1月26日



PAGE 2

REAR BUMPER リアバンパー
手順4.　下図を参考に、車両に各ブラケットを取り付けます。※ボルト/ナットは仮止めにしておき、手順6.で本締めします。

図❹

手順6.　下図を参考に、[1]バンパーを車両に取り付けます。

図❻

印部：センサー部

※貼り付け面は十分に清掃、
　脱脂を行ってください。

リアバンパー取り付け時に
ナンバー灯のカプラーを
接続します。 リアバンパー取付時にセンサーのカプラー

を接続します。

純正ボルトにてナンバープレート
を取り付けます

純正クリップ
※再利用します

純正ボルト(M6)
※再利用します

純正クリップ
※再利用します

[10]センサーシール φ14を
純正センサーに貼り付けます。

リアバンパー取り付け時に[9]テールランプ用ハーネス
を純正ランプハーネスに接続します。

※バンパー取り付け後に[14]タイラップでハーネスが
　垂れ下がらないよう、束ねて固定してください。

ナンバープレートを純正ボルトで
車両をバンパーに共締めします。

両面テープ
貼り付け部

リテーナー

[6]極低頭ボルト(M6×15)と[17]ワッシャー (M6 
シルバー色)をバンパー裏の[3]サイドブラケット
に[5]フランジナット(M6 大)で締め込みます。

純正グロメット
ねじで固定

[8]トラスボルト(M6×15)と
[18]ワッシャー(M6 黒色)を
[4]サイドブラケット 2の
溶接ナットに締め込みます。

※締め込み過ぎに注意してください。
　塗装剥がれの原因になります。

※本製品のテールランプは構造上、気温差や多湿な環境下により結露し、レンズ内部に曇りや水滴が着く事があります。
　曇りや水滴が抜けない場合はレンズを取り外して内部を拭き取ってください。

株式会社ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

※左右共通作業　図はRH側

手順5.　下図を参考に、[1]リアバンパー裏面の両サイドに[15]両面テープをカットして貼り付けます。

図❺ ※左右共通作業　図はRH側

[7]アプセット
　 ボルト(M6×15)

[7]アプセット
　 ボルト(M6×15)

[5]フランジナット
　  (M6)

[4]サイドブラケット2

[3]サイドブラケット LH/RH
LH：C-610
RH：C-611
刻印有り

車両の溶接ナットと
穴を利用します

※貼り付け面は清掃脱脂を必ず行い、[16]PACプライマー N-200を塗布して10分以上乾燥させてください。

カットして貼り付けます

7mm

20mm

80mm

[15]両面テープ(t=2.0)

裏面左右2か所センター部裏面

両面テープの剥離紙を剥がし、リアバンパー取り付け時に車両
リテーナー部に貼り付けます。
純正リアバンパーと面差が合うように貼り付けます。

両面テープのリテーナー部貼り付け面は清掃脱脂を必ず行い、
[16]PACプライマー N-200を塗布して10分以上乾燥させてくだ
さい。

側  面

N 2024年1月26日

手順4.で仮止めしておいたボルト/ナットと
全てのボルト/ナットを本締めします。


